

海通國際成功舉辦首屆人工智能大會

香港，2018年9月7日 - 海通國際證券集團有限公司(「海通國際」；股份代號: 665.HK)日前在香港港麗酒店舉辦「2018 海通國際人工智能大會」。本屆會議為首例由香港中資券商舉辦的國際級人工智能主題會議，來自美國、英國、意大利、新加坡、日本、印度六國的領事均蒞臨現場，與全球頂尖意見領袖，前沿專家學者及逾 300 名投資者一起，共同探討人工智能在各行業的發展前景，共迎「智能投行時代」的到來。

著名發明家、思想家和未來學家 Ray Kurzweil 通過現場連線進行了題為「人工智能與自然智能的未來」的演講，Ray 提出了一種「思維生成模版」，認為思維是人類大腦皮層中許多識別器同時運行而碰撞的產物。人工智能則是用電腦模擬這一過程。Ray 更暢想，未來人工智能將有望通過模擬人腦內的識別器，協助自然智能提高思維能力。

艾瑞集團創始人、總裁楊偉慶對於不同行業如何實現人工智能商業化給出了建議。楊偉慶認為，要實現這一點的關鍵在於業務技術和實際需求的深度結合。而在投資邏輯上，建議關注數據轉化能力強，以業務為導向的公司。

微軟全球資深副總裁、微軟亞太研發集團首席技術官王永東博士在「人工智能的發展現狀與趨勢」演講中介紹道，中國的人工智慧發展極具潛力。目前中國的人工智能市場已達到 40 億美金的體量，占全球市場的 4%。到 2020 年，中國將佔據全球市場的約 17%，且這一市場有望在 2030 年達到 1.5 萬億美金。未來，鑒於國內有利的政策導向，廣泛的數據樣本，來自風投等資本的支持，以及不斷增長的技術人才四個因素，中國的人工智能市場將有望高速增長。

當前，人工智能技術已開始應用於多個不同領域。為此，本次大會特設專題座談會，遍邀人工智能應用領域領先的企業代表及專家學者集中探討人工智能在移動生活、生活科技、金融科技、醫療健康、智能教育及基礎建設六大場景中的實際運用及發展前景。

瑞聲科技，華為，廣汽集團及礦視科技的公司代表參與了人工智能與移動生活板塊的座談會；少海匯-青島克路德機器人，蘇寧雲商及竹間智能的公司代表一同交流了人工智能在生活科技領域的應用；來自匯付天下，平安壹賬通，虎博科技，Policy Bazaar 及同盾科技的業界精英共同討論了金融科技如何引入人工智能；中電藥明，碳云智能的行業專家與美國加州大學聖地亞哥分校博士向與會嘉賓分享了醫療健康領域人工智能的新動向；滬江教育、又學教育的專家代表來到現場，參與了人工智能與智慧教育的座談會；在人工智能與基礎建設的座談會上，小i機器人，騰訊人工智能實驗室，香港中文大學，Zoomlion 及天數智芯的專家學者和與會嘉賓探討了人工智能在基礎建設方面的應用



除了專家學者的前沿觀點分享外，論壇每日的一對一閉門會議更為與會的投資者及企業代表提供了難得的商業洽談交流機會。

海通國際副主席及行政總裁林涌博士表示：「人工智能技術的發展，正在為全球各行業，包括我們所處的金融業發展帶來蛻變。目前，海通國際已研發出具備智能學習功能的程式交易系統，並在全球八大主要金融市場廣泛運用。未來，海通國際將通過對傳統業務模式的改造創新，對人工智能的積極佈局和大膽探索，領導全行業迎接‘智能投行時代’的到來。」

海通國際是首家通過自主研发的電子交易平台，為全球機構客戶提供綜合電子交易的香港中資金融服務機構，其程式交易系統能夠利用最新的人工智能技術，預測股票價格和交易量的變化。目前這一平台已全面投入使用，可提供 **16** 種算法交易，覆蓋包括美國，香港，新加坡在內的八大全球主要市場，並可做到 **24** 小時實時聯動，為客戶提供不間斷的金融服務。同時，海通國際於 **2017** 年 **11** 月成立了環球市場智能交易委員會，推動旗下各業務部門對人工智能技術的應用。

未來，海通國際將繼續在全球範圍內投資量化交易，算法交易和智能交易技術平台，致力於成為國際領先的金融技術服務機構。

完

海通國際證券集團有限公司

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」，股份代號：665.HK)是一家立足香港，面向全球的國際金融機構，致力於成為連接中國與海外資本市場的橋樑。母公司為海通證券股份有限公司(股份代號：600837.SH·6837.HK)。

海通國際為近20萬全球及本地企業、機構及零售、高淨值客戶提供包括企業融資、財富管理、資產管理、機構客戶業務(主要包括固定收益及衍生產品、機構股票業務)、投資業務等全面金融產品及服務。海通國際擁有穩健及國際標準的風險管理體系，獲穆迪Baa2及標準普爾BBB長期信用評級。目前已構建了涵蓋香港、新加坡、紐約、倫敦、東京及孟買等全球主要資本市場的金融服務網路，矢志成為具有國際競爭力、系統重要性及品牌影響力的國際頂尖精品投行。

查詢詳情，請聯絡：

海通國際證券集團有限公司

閻童涵 Sarah Yan

電話：(852) 2213 8588

電郵：sarah.th.yan@htisec.com

由威 Michelle You

電話：(852) 2213 8508

電郵：michelle.w.you@htisec.com